

Poznań, dnia 08.02.2013  
EZ/350/2/2013/170

**Wg rozdzielnika:  
do wszystkich zainteresowanych i uczestników postępowania o zamówienie  
publiczne.**

**dotyczy: przetargu nieograniczonego nr EZ/350/2/2013 Zakup i dostawa sprzętu  
medycznego jednorazowego użytku sterylnego.**

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż wpłynęły zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, na które udzielamy odpowiedzi.

**PYTANIE**

Dotyczy pakietu nr 5

Czy Zamawiający w pozycji 1 dopuści anestezyjologiczne maski twarzowe, o wymaganych rozmiarach, przystosowana do współpracy z obwodami o średnicy zewnętrznej 22 mm, z kolorystycznym oznaczeniem rozmiaru, jednorazowa, posiadające śladowe ilości ftalanów (w ilości bezpiecznej dla pacjenta)?

**ODPOWIEDŹ**

Zamawiający podtrzymuje zapis SIWZ. Wymaga się masek twarzowych bez zawartości ftalanów.

**PYTANIE**

Dotyczy pakietu nr 16

Czy Zamawiający w pozycji 1 dopuści rurki spełniające wymagania określone w specyfikacji w rozmiarach 6,0 lub 7,0 zamiast 6,5? Ewentualnie czy zastąpi rozmiar 6,5 rozmiarem, który nie był wyszczególniony (8,5) w celu zwiększenia zakresu rozmiarów?

**ODPOWIEDŹ**

Zamawiający wyraża zgodę i dopuszcza rozmiar 8,5 zamiast rozmiaru 6,5.

UWAGA:

Ocena oferty przez Zamawiającego zostanie dokonana w oparciu o wymagania zawarte w specyfikacji z uwzględnieniem niniejszych odpowiedzi na pytania.

Z poważaniem,  
z-ca dyrektora ds. ekonomiczno-eksploatacyjnych

inż. Małgorzata Kołodziej- Sarna